



买福彩 甬有爱



## 双节假期

# 宁波彩市连出两个刮刮乐一等奖



八月十五的中秋圆月映衬着街边鲜艳的国旗,人们正迎接着举国欢庆的节日的到来。中秋国庆双节假期,刮刮乐忠实彩友也在特殊的日子给宁波彩市增添了许多喜气与惊喜。

刮刮乐,是大众喜闻乐见的游戏之一。因为刮刮乐玩法多样、趣味性强、奉献爱心还能中大奖,中奖便是惊喜,不中则能奉献爱心。

10月7日上午,市福彩中心兑奖大厅接连迎来两位刮刮乐一等奖中奖者。从兑奖工作人员那里了解到,第一位前来兑奖的是刮刮乐“喜相逢”一等奖30万元幸运儿。据了解中奖者是刮刮乐忠实爱好者,去过的彩票店也有许多,常去街上福彩投注站,也有去大型商业综合体点位,购彩成为生活中时尚娱乐的一部分。“这次购买的刮刮乐,当时还不敢相信刮出30万元,确认中奖的那一刻,激动的心情涌上心头,感谢福彩感谢好运,让我度过了一个幸福愉快的双节假期。”这位中奖者表示。办理完相关手续,他连忙跑去兑奖了。

过了不一会,第二位幸运儿也出现在了兑奖窗口,据了解这是一位刮刮乐“好运十倍”40万元中奖者,这位中奖者手持的中奖票“好运十倍”正是中大奖率相对较高的刮刮乐票种,买一张有10次中奖机会,如果在“我的号码”区刮出号码“10”即可获得该号码所对应的奖金十倍,中奖奖金兼中兼得,去年宁波彩市出现了10个“好运十倍”一等奖40万元。

买福彩,甬有爱!购彩不仅有中大奖,而且一张张彩票还凝聚着彩友们的爱心力量,希望宁波彩友们继续好运连连!

## 450万元赠票!

浙江福彩3D金秋活动来啦

金秋好时节,惊喜来敲门!为回馈广大购彩者对福彩3D游戏的喜爱和支持,浙江福彩将送出450万元赠票,或许惊喜就在这一刻降临!

**赠票时间**  
自2023年10月12日零时开始

至450万赠票送完当期结束

**赠票规则**  
活动期间在浙江省内购买3D游戏

单票投注金额≥32元即可随机获赠

3注快乐8游戏“选九”玩法彩票

其中21:00至当日销售截止期间购买的

即可随机获赠3注3D游戏彩票

小游戏,大品牌。福彩3D游戏由于选号简单、固定赔率、中奖相对容易受到大家的喜欢。自2004年10月18日在我省上市以来,3D已经成为继双



色球游戏后,最受我省彩友喜欢的游戏。温馨提示:3D游戏实行限号销售,请理性投注,量力而行。

福彩3D,精彩有你!心动不如行动,快来体验3D的快乐,迎接属于自己的金秋惊喜吧!

## 亚运闭幕,惊喜继续

# 宁波彩友“快乐8”又中508万元

10月8日晚间“快乐8”游戏开奖,开奖第二天一早象山传来喜讯,象山彩友喜中“快乐8”选十中十508万元!业内人士得知消息心情喜上添彩,目前今年9个500万元及以上“双色球”大奖中象山涌现3个,这次又出现500万元级“快乐8”大奖。

9日上午,市福彩中心兑奖大厅迎来了这位“快乐8”中奖彩友,他带着三位中年男性朋友分享了中奖的喜悦之情。据了解,中奖彩友张先生(化名)是福彩常客,买福彩已有十余年,“快乐8”游戏还没上市的时候他只买双色球,上市后开始研究“快乐8”,并从中发现了乐趣,尤其喜欢“选十”玩法,每天都会来店里买上1注。当晚,张先生像往常一样在家里研究好号码后直接来33023014投注站购买了一张11个号码“选十”复式票。买完彩票准备回家和家人一起观看亚运会闭幕式直播,同时他也等着这期“快乐8”开奖,通过手机福彩开奖核对了本期的开奖号码,确认自己中了选十中十大奖,当时的心情也是十分激动。

3D游戏450万元促销活动啦!自2023年10月12日零时开始,凡在浙江

省内购买3D游戏单票投注金额≥32元的,每张彩票随机获赠3注“快乐8”游戏“选九”玩法(金额6元)彩票;其中21:00至当日销售截止期间购买的3D游戏单票投注金额≥32元的,每张彩票随机获赠3注3D游戏(金额6元)彩票。祝彩民们能抓住促销好时机,理性参与游戏,收获好运!



## 国庆添“福”,奉化福彩出“彩”



国庆假期举国欢庆,奉化福彩坚守公益初心,放假期间仍然谋划销售跨界破圈,取得较好成效。9月29日至10月5日,奉化区福彩中心联合区文旅集团在区城市文化中心举办“国庆嘉年华”系列活动,在增加假日娱乐的同时,又添销售新喜。

此次以文旅集团牵头的“共聚好时光”国庆嘉年华系列活动,奉化福彩利用户外销售人气旺的时机,积极开展福彩

公益宣传和刮刮乐销售。每天现场安排两位销售员做政策宣传和户外销售。文旅节目吸粉,福彩娱乐加持,双向奔赴让市民嗨翻天。奉化福彩负责人表示:此次活动虽然场面不大,但是效果不错,5天共销售6万元刮刮乐,市民朋友通过奉化国庆期间潮玩活动,科普了更多福彩知识,让随手做公益成为一种时尚!下一步奉化福彩还将利用旅游旺季,开展特色活动。